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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید.

الف(زاویه های  
𝜋

3
و 

𝜋

9
و   

5𝜋

9
 زاویه های یک مثلث هستند.  

𝑓(𝑥)حد نداشته باشند تابع    𝑔(𝑥) و  در𝑓(𝑥)ب(اگر توابع    + 𝑔(𝑥)  . نیز حد ندارد 

 ج(لگاریتم اعداد بزرگتر از یک همواره منفی هستند . 

 برابر میشود    4اگر همه ی داده ها را دوبرابر کنیم واریانس  د(

 

1 

2 

 جاهای خالی را پر کنید  

𝑦الف( نمودار   = 𝑙𝑜𝑔1
2⁄

𝑥−3    بالای محور    --------------------در بازه ی𝑥   . هاست 

 است  ----------------سهمی قبل و بعد راس خود یک تابع  ب(

 است    --------------برد تابع سینوس  ج(

 است    -------------  برد تابع نمایید(

 

1 

𝑔(𝑥)   دوتابع 3 =
𝑥

𝑥−1
𝑓  و   = {(2,5), (6,3), (3,7), (4,1), 𝑓−1(𝑔(2𝑎))مفروض اند اگر    {(1,9) =  1 را پیدا کنید.   𝑎آنگاه     6

4 

 باشد .  𝐵نیم ساز زاویه𝐵𝐷را پیدا کنید .  به شرط آنکه     𝑥در شکل مقابل مقدار 

a 
 
 
 
 
 

1 

5 
5𝑙𝑜𝑔3حاصل عبارت   

√815
− 2𝑙𝑜𝑔7

1
49⁄

+ 𝑙𝑜𝑔
√253
 را پیدا کنید .  125

1 

6 
 های زیر را رسم کنید .نمودار  

𝑎)𝑦 = |𝑙𝑜𝑔1
2

𝑥+2|                                                         𝑏)𝑦 = sin(𝑥 − 𝜋) + 1        𝑥 ∈ [0,2𝜋]   
2 

𝑚)   مجموعه ی   𝑚به ازای چه مقدار از  7 + 5,4) ∪ (2, 𝑚2 −  1 یک همسایگی محذوف است ؟   (1

𝑦ضابطه وارون   8 = 𝑥2 + 2𝑥    را در بازه ی(−∞,  1 بدست آورید .  (1−

 ؟)میانه( نمرات ریاضی یک کلاس به شکل زیر است . نمره ی نصف کلاس از چه عددی کمتر است   9

 16و 18و13و20و1517و14و17و11و19
1.5 

𝑦بیشترین و کمترین مقدار   10 = 5𝑠𝑖𝑛𝑥 +  1 را بدست آورید.   1

𝑐𝑜𝑡34اگر  11 = مقدار      1.5
2𝑠𝑖𝑛(326)+3𝑠𝑖𝑛56

𝑐𝑜𝑠146
 1 را پیدا کنید.  
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 حد های زیر را محاسبه کنید 

𝑎) lim
𝑥→4

√𝑥 − 2
𝑥2 − 16

                                                                                         𝑏) lim
𝑥→1+

𝑥2 − [𝑥]

𝑥2 − 4𝑥 + 3
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 حد های زیر را محاسبه کنید   𝑓(𝑥)با توجه به شکل 

lim
𝑥→0−

[𝑓(𝑥)] = 

lim
𝑥→0+

[
1

𝑓(𝑥)
] = 

 

 

 

1 

𝑓(𝑥)را چنان تعیین کنید که تابع     𝑏و  𝑎مقدار   14 = {
𝑥 − 2        𝑥 > 0

𝑏 − 1          𝑥 = 0
𝑥 − 2𝑎       𝑥 < 0

𝑥در    =  1 پیوسته باشد. 0

𝑦پیوستگی   15 = [𝑥]  1 بصورت کامل تحلیل شود .بررسی کنید.     [0,1]را در بازه ی 

16 

احتمال آنکه یک تیم اصلی ترین رقیبش را ببرد 
1

6
است.احتمال قهرمانی این تیم در حال حاضر    

1

4
و قهرمانی به شرط بردن رقیبش 

1

3
است . با    

 اتفاق میافتد ؟  یکی از این دوچه احتمالی   

 

1.5 

 1 زوج است .  nعددی زوج باشد انگاه    𝑛2با برهان خلف ثابت کنید اگر   17

3𝑥اگر    18 × 33𝑦 = 𝑙𝑜𝑔3𝑥 و  9 − 𝑙𝑜𝑔
𝑦

= 𝑙𝑜𝑔1000   x,y   1 پیدا کنید . را 
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید.

 الف( درست  

 ب(نادرست 

 ج(نادرست 

 د(درست 
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 جاهای خالی را پر کنید  

 (4و3)الف(  

 ب(یک به یک 

 [1و 1−]ج( 

 د(اعداد مثبت 

 

3 
𝑓−1(𝑔(2𝑎)) = 6 → 𝑔(2𝑎) = 𝑓(6) →

2𝑎

2𝑎−1
= 3 → 𝑎 =

3

4
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5𝑙𝑜𝑔3حاصل عبارت   
√815

− 2𝑙𝑜𝑔7

1
49⁄

+ 𝑙𝑜𝑔
√253
 را پیدا کنید .  125

𝑙𝑜𝑔3
34

+ 4𝑙𝑜𝑔7
7 +

3
2

3⁄
𝑙𝑜𝑔5

5 = 4 + 4 +
9
2

=
25
2
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 نمودار های زیر را رسم کنید .
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7 𝑚2 − 1 = 𝑚 + 5 → 𝑚 = 3 

8 

 بعد از فرآیند مربع کامل داریم  

𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 = 𝑥2 + 2𝑥 + 1 − 1 → 𝑦 = (𝑥 + 1)2 − 1, → −√𝑦 + 1 = 𝑥 + 1 → 𝑥 = −1 − √𝑦 + 1 → 

𝑦 = −1 − √𝑥 + 1 

 

9 

 

 است ؟)میانه( نمرات ریاضی یک کلاس به شکل زیر است . نمره ی نصف کلاس از چه عددی کمتر  

 16و 18و13و20و1517و14و17و11و19

 است    16.5میانه برابر با  

 دارند    16.5پس نصف کلاس نمرات کمتر از  

 

 

10 

 

𝑦بیشترین و کمترین مقدار   = 5𝑠𝑖𝑛𝑥 +  را بدست آورید.   1

−1 ≤ 𝑠𝑖𝑛𝑥 ≤ 1 

−5 ≤ 5𝑠𝑖𝑛𝑥 ≤ 5 

−4 ≤ 5𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1 ≤ 6 
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𝑐𝑜𝑡34اگر  = مقدار      1.5
2𝑠𝑖𝑛(326)+3𝑠𝑖𝑛56

𝑐𝑜𝑠146
 را پیدا کنید.  

 
2𝑠𝑖𝑛(360 − 34) + 3sin (90 − 34)

cos (180 − 34)
 

2𝑠𝑖𝑛(−34) + 3cos (34)

−cos (34)
 

 
−2𝑠𝑖𝑛(34) + 3cos (34)

− cos(34)
 

 
−2 + 3𝑐𝑜𝑡34

−𝑐𝑜𝑡34
 

 
−2 + 3 × 1.5

−1.5
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 حد های زیر را محاسبه کنید 

𝑎) lim
𝑥→4

√𝑥 − 2
𝑥2 − 16

  ×
√𝑥 + 2

√𝑥 + 2
 = lim

𝑥→4

𝑥 − 4

(𝑥 − 4)(𝑥 + 4)√𝑥 + 2
=   lim

𝑥→4

1

(𝑥 + 4)√𝑥 + 2

=          
1
32

                                                                               

 

𝑏) lim
𝑥→1+

𝑥2 − [𝑥]

𝑥2 − 4𝑥 + 3
  = lim

𝑥→2−

𝑥2 − 1
𝑥2 − 4𝑥 + 3

= lim
𝑥→2−

(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)

(𝑥 − 3)(𝑥 − 1)
= −1 

 

13 

 حد های زیر را محاسبه کنید   𝑓(𝑥)با توجه به شکل 

lim
𝑥→0−

[𝑓(𝑥)] = [2−] = 1 

lim
𝑥→0+

[
1

𝑓(𝑥)
] = 



 

 
 
 
 
 
 

 

 

𝑓(𝑥) < 3 →
1

𝑓(𝑥)
>

1
3

→ [
1
3

] = 0 

 

14 

𝑓(𝑥)را چنان تعیین کنید که تابع     𝑏و  𝑎مقدار   = {
𝑥 − 2        𝑥 > 0

𝑏 − 1          𝑥 = 0
𝑥 − 2𝑎       𝑥 < 0

𝑥در    =  پیوسته باشد. 0

lim
𝑥→0

𝑥 − 2 = lim
𝑥→0

𝑥 − 2𝑎 = 𝑏 − 1 

𝑎 = 1 , 𝑏 = −1 

15 

𝑦پیوستگی   = [𝑥]  بررسی کنید.     [0,1]را در بازه ی 

 

 پیوستگی راست دارد    -1پیوسته است و در  (0,1)تابع در بازه ی باز  

 پیوستگی چپ ندارد پس در بازه داده شده پیوسته نیست    0اما در  

 نوشته شودکامل حد گیری بصورت 

 
 

16 

 

𝑃(𝐴) =
1
4

, 𝑃(𝐵) =
1
6

, 𝑃(𝐴|𝐵) =
1
3

 

𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
1
18

, 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
1
4

+
1
6

−
1
18

=
13
36
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 فرد باشد ضرب دو عدد فرد فرد است پس مجذور آن فرد است که متناقض است  nفرض خلف میگیریم که 

18 

𝑥 + 3𝑦 = 2 

3𝑥

𝑦
= 1000 → 𝑥 =

1000
3

𝑦 

 و دو مجهول حل شود  ادله و دو مع
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